



Акция «Знамя ГТО»

■ 26 ноября во Дворце спорта им. И. Ярыгина Дагестанского педагогического государственного университета им. Расула Гамзатова прошла торжественная церемония открытия республиканской акции «Знамя ГТО» с участием главы республики Дагестан Сергея Меликова.

Среди приглашенных участников глава Кизилюртовского района Рустам Тарханов, начальник и специалист отдела ФК, культуры, спорта, молодежной политики и туризма Магомедрасул Абдулахидов и Меседу Гусенова, а также представители всех 52 муниципалитетов. Перед началом церемонии Сергей Меликов возложил цветы к мемо-

риалу в честь педагогов – участников Великой Отечественной войны и к памятнику педагогу и наставнику.

В своем выступлении он подчеркнул, что акция «Знамя ГТО» – это не только выполнение спортивных нормативов, но и вызов самому себе, способствующий развитию дисциплины и целеустремленности.

Глава региона передал знамя ГТО послу акции, известному борцу Курамагомеду Курамагомедову, и призвал всех глав муниципалитетов и руководителей органов власти стать послами ГТО, мотивируя население заниматься спортом и вести здоровый образ жизни.

Сергей Меликов отметил,

что крепкая нация – это основа сильного государства, и каждый, кто выбирает спорт, укрепляет дух нации. Он также сообщил, что в каждом муниципалитете должны быть созданы условия для сдачи нормативов ГТО, и напомнил о ранее инициированной акции «Подарок родной школе», в рамках которой учебным заведениям были переданы специализированные комплекты для сдачи нормативов.

В завершение церемонии глава региона присутствовал на показательных выступлениях и вручил награды дагестанцам, способствовавшим развитию программы ГТО в республике.

Амина Татаева



Сессия Собрания депутатов

■ 22 ноября в администрации Кизилюртовского района состоялась очередная 31-я сессия Собрания депутатов Кизилюртовского района, проводимое под руководством председателя районного Собрания депутатов Абдурашида Магомедова.

Явка составила 27 депутатов из 38 избранных. Это позволило начать работу законодательного органа. Сюда также были приглашены заместитель главы администрации района Магомедгаджи Кадиев и старший помощник Кизилюртовского межрайонного прокурора Яна Дигдало. Открывая заседание, Абдурашид Магомедов представил повестку дня, которая затронула ключевые аспек-

ты 3.0 бюджета района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов МР «Кизилюртовский район» для рассмотрения в первом чтении.

После единогласного утверждения повестки очередного Собрания депутаты перешли к рассмотрению вопросов.

По первому и второму пунктам с информацией выступила старший помощник Кизилюртовского межрайонного прокурора Яна Дигдало, что еще раз подчеркивает важность соблюдения законности при принятии решений. Ее выступление, несомненно, содержало юридическую оценку спорных ситуаций, анализ нарушений и рекомендации по их устранению. Подробное изложение ее доклада было



ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

ты жизни Кизилюртовского района. Он особо подчеркнул необходимость тщательного и взвешенного обсуждения каждого пункта, учитывая их значимость для благополучия населения.

Повестка дня включала в себя три основных вопроса: 1.0 протесте на решение Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» от 19.05.2014 № 7.1-05 РС «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

2.0 протесте на решение Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» № 27-01/07 РС «О внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района».

бы крайне полезно для полного понимания обсуждаемых проблем.

В продолжение работы сессии по третьему вопросу «О бюджете района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов МР «Кизилюртовский район» для рассмотрения в первом чтении выступил заместитель главы администрации района Магомедгаджи Кадиев.

По всем рассмотренным вопросам повестки дня Собрание депутатов Кизилюртовского района проголосовало единогласно и приняло соответствующие решения.

Все решения Собрания оформлены протоколом и подлежат опубликованию в газете «Вестник Кизилюртовского района» и на официальном сайте администрации Кизилюртовского района.

Патимат Хабибова



Приём граждан

■ 20 ноября врио главы Кизилюртовского района Батал Газимагомедов провел приём граждан по предварительной записи в соответствии с утвержденным графиком.

Вместе с руководителем района приём осуществляли заместитель главы администрации района Адиль Аджаматов, а также приглашенные профильные специалисты отделов. За содействием в решении насущных проблем в этот день обратились жители селений Кульзёб, Нижний Чирюрт и Султанянгиюрт. Вопросы касались самой разной направленности: проведения электроснабжения, земельного характера и ремонта дорог. Так, житель селения Нижний Чирюрт Сайпилав Гаджимурадов обратился с просьбой в решении давней проблемы, связанной с постоянными перебоями в подаче электричества на улице Октябрьская, №15. В ходе обсуждения участниками были представлены планы и действия, направленные на предотвращение возможных перебоев в электричестве и улучшение работы сетей. Были обсуждены проблемы, выявленные в процессе наблюдения за работой сетей, и предло-

жены решения для устранения этих проблем.

Батал Газимагомедов внимательно выслушал представителей актива села и выразил понимание к их проблемам. Он подтвердил, что вопрос электроснабжения является приоритетным для муниципалитета и обещал принять все необходимые меры для решения проблемы.

Никто из пришедших в этот день на личный приём к врио главы не остался без внимания. С каждым из обратившихся Батал Магомедов вел обстоятельный разговор, подробно разъясняя, чем может помочь администрация района, в каждом конкретном случае, помогая совместно найти пути решения возникших проблем.

Некоторые из обращений были решены на месте, а остальные переданы для дальнейшего рассмотрения заместителям главы администрации, по направлениям их деятельности, и в соответствующие структурные подразделения администрации.

Напомним также, что приём граждан главой Кизилюртовского района по предварительной записи будет проходить каждую третью среду месяца, с 10.00 до 16.00 часов.

Патимат Хабибова

Декада экологии

■ В Кизилюртовском районе стартует Декада экологии «Чистая страна — за чистый Дагестан».

Сегодня взаимодействие человека и природы превратилось в одну из актуальных тревожных проблем, поэтому важной задачей общества является формирование экологического мышления подрастающего поколения.

В связи с этим период с 25 ноября по 5 декабря 2024 года в Кизилюртовском районе, как и по всей республике, пройдет Декада экологии. В это время будут проводиться акции по улучшению эколо-

гии, направленные на повышение экологической культуры населения.

Также запланированы флешмобы, утренние зарядки, экопикники, мастер-классы по переработке ненужных вещей и другие активности. Участие в мероприятиях примут многодетные семьи, их старшие поколения, школьники, а также работники госучреждений и местные жители.

Мероприятия будут проведены Штабом общественной поддержки совместно с активом партийного проекта «Чистая Страна».

Патимат Хабибова

Очередное заседание КДН

■ На минувшей неделе под председательством заместителя главы администрации Кизилюртовского района Ибрагима Муталибова прошло очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В обсуждении приняли участие и выступили ведущие специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Меседо Амирова и Пайнусат Юсупова, специалист отдела социальной политики, опеки и попечительства Зарбика Магомедова, начальник ПДН МО МВД России «Кизилюртовский» Магомаали Камиллов, начальник отдела ФК, культуры, спорта, молодежной политики и туризма Магомед-расул Абдулахидов, инспектор ЦЗН Гасан Усманов и другие. На повестке дня рассматрива-

лись несколько вопросов. Главным предметом обсуждения комиссии было составление 22 административных протоколов в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию детей.

В частности, были рассмотрены и выявлены случаи буллинга (травли) в образовательных организациях.

Члены комиссии подчеркнули, что данная ситуация еще раз подчеркивает необходимость обратить внимание на проблемы буллинга среди подростков и принять меры для защиты несовершеннолетних от подобных актов насилия.

С законными представителями и несовершеннолетними проведены профилактические беседы о недопущении совершения противоправных деяний. В ходе рассмотрения дел решением комиссии 16 родителям были вынесены админи-

стративные наказания в виде штрафов на общую сумму 10 тысяч рублей, остальным вынесены предупреждения, а также 8 несовершеннолетних были взяты на профилактический учет.

С законными представителями и несовершеннолетними проведены профилактические беседы о недопущении совершения противоправных деяний.

Были заслушаны доклады руководителей учреждений о проделанной работе, обсуждены проблемные вопросы.

Кроме того, принято решение активизировать работу по выявлению семей, находящихся в трудном материальном положении, усилить профилактическую работу с родителями, уклоняющихся от исполнения родительских обязанностей и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Манаша Магомедова



Установили памятки

■ Инспекторы ПДН в школах кизилюртовского района установили памятки «Безопасность детей в сети Интернет».

На днях инспекторы ПДН МО МВД России «Кизилюртовский» в трех крупных общеобразовательных учреждениях: Комсомольской СОШ, Зубутли-Миатлинской гимназии и Султанянгиюртовском лицее №1 установили

памятки, выпущенные ПДН МВД Дагестана «Безопасность детей в сети Интернет».

Цель данных методических рекомендаций - ознакомить родителей (законных представителей) с возможностью и необходимостью организации родительского контроля за доступом детей в сеть Интернет. Методические рекомендации предназначены для родителей,

в целях безопасности детей в сети Интернет невозможно без привлечения родителей. Кроме того, учащимся были розданы буклеты «Помощь рядом», «Полиция рядом», где указаны штрих-код и номера телефонов доверия.

Телефон доверия МВД по Республике Дагестан: 8 (8722) 98 48 48.

Уполномоченный по правам ребенка в РД 8 (8722) 51 76 58.

Камиль Магомедов





Антинаркотическая комиссия

21 ноября в конференц-зале администрации Кизилюртовского района прошло внеочередное заседание Антинаркотической комиссии под руководством заместителя главы администрации Адила Аджаматова.

В работе заседания приняли участие председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов, начальник Управления образования Хайбула Гаджиев, руководитель отдела просвещения при Муфтияте РД по Кизилюртовскому району Абдула Сайпудинов, директора школ и имамы сел. На повестке дня следующие вопросы:

1. О реализации Стратегии антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 ноября 2024 года № 733 согласно муниципальной программе «Комплексные меры | противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории МР «Кизилюртовский район».
2. О проведении работ по духовно-нравственному воспитанию молодежи согласно исламским ценностям. По первому вопросу с докладом выступила главный специалист отдела физической культуры, спорта, молодежной политики, культуры и туризма Айгуль Муртазалиева. Она отметила, что с целью привлечения внимания населения к проблемам наркомании и формирования негативного отношения к потреблению наркотиков проводятся мероприятия антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни. Муртазалиева рассказала о ряде мероприятий, направленных на активное участие граждан в борьбе с наркоманией, включая распространение информационных материалов о пагубном воздействии наркотиков. Выделенные площадки для физической активности помогают вовлечь молодежь в занятия спортом, что также способствует профилактике наркомании. «Отделом культуры, физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики организованы различные мероприятия, такие как:
 - проведение Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» в парке в честь погибших участников ВОВ в сельском поселении муниципального образования Новый Чиркей Кизилюртовского района;
 - проведение открытого районного турнира по ки-



ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

окусинкай (каратэ) среди спортсменов, посвященно памяти погибших участников СВО Сотавова Магомеда Руслановича и Джанаева Тимура Джаибсковича на территории сельского поселения Султаниягиурт, в спортивном комплексе им. Сураката Асиятилова;

- проведение мероприятия, посвященного 35 – летию со дня вывода Советских войск из Афганистана в парке «Афганцев», г. Кизилюрт;
- проведение первенства района по настольному теннису среди учащихся образовательных учреждений на территории муниципального образования сельского поселения Султаниягиурт Кизилюртовского района в МКОУ «Султаниягиуртовская СОШ №2»;
- проведение районного турнира по волейболу в муниципальном образовании сельского поселения «село Новый Чиркей» Кизилюртовского района в МКОУ «Новочиркейская СОШ №2»;
- Проведение муниципального – этапа Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди учащихся образовательных учреждений в спорткомплекс им. Сураката Асиятилова;
- проведение районного турнира по волейболу в муниципальном образовании сельского поселения «село Миатли» Кизилюртовского района МКОУ «Миатлинская СОШ»;
- открытие «Сада памяти», увековечивающего имена Героев погибших при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции на Украине, в с.Нижний Чирюрт;
- в соответствии с Планом проведения муниципальной акции «Весенняя неделя добра - 2024» проведен ряд мероприятий: Эко - просвещение, Экологический десант «Посади Дерево», Спортивная акция по пропаганде ЗОЖ «Здоровым быть модно», «Зарядка с чемпионом», «Субботник в селе»;

- проведение межрайонного турнира по волейболу среди ветеранов в спорткомплексе им. Сураката Асиятилова;

- проведение открытого районного турнира по вольной борьбе, посвященного памяти мастера спорта СССР Гашимова Гашима Мусаевича в Детско-юношеской спортивной школе №1 «Химик» г. Кизилюрт;
- проведение Дня призника на территории военного комиссариата по г.Кизилюрт, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам;
- проведение конно-спортивных мероприятий в МР «Кизилюртовский район»;
- проведение мероприятий, посвященных празднованию 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов 9 мая 2024 года на территории МР «Кизилюртовский район»;
- проведение открытого районного турнира по мини-футболу среди взрослых, в честь участников специальной военной операции;
- проведение открытого районного турнира по мини-футболу среди муниципальных образований сельских поселений, приуроченного ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом;
- проведение интеллектуальной игры «Брейн-ринг» на базе МКОУ «Кульзевская СОШ»;
- проведение муниципального этапа Всероссийского физкультурноспортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в спорткомплексе им. Сураката Асиятилова;
- в соответствии с Планом проведения муниципальной акции «Осенняя неделя добра - 2024» проведен ряд мероприятий: Организация творческих мероприятий для детей с ограниченными возможностями; Экологический десант «Посади Дерево»; «Здоровым быть модно»; «Урок добра»; «Брейн-ринг».

По вопросу о проведении работ по духовно-нравственному воспитанию молодежи согласно исламским ценностям

выступил руководитель отдела просвещения при Муфтияте РД по Кизилюртовскому району Абдула Сайпудинов. Абдула Сайпудинов отметил важность духовно-нравственного воспитания молодежи в контексте исламских ценностей. Он подчеркнул, что молодое поколение должно расти в атмосфере уважения к традициям, моральным принципам и культурным нормам ислама. В своем выступлении он также акцентировал внимание на необходимости активного вовлечения молодых людей в различные образовательные программы и мероприятия, направленные на укрепление их духовной связи с религией и обществом. Кроме того, Абдула Сайпудинов рассказал о планах по проведению ряда мероприятий, таких как, лекции, семинары и встречи с известными религиозными деятелями, которые будут способствовать углублению знаний молодежи об исламе и его роли в современном мире. Эти инициативы, по его мнению, помогут молодым людям лучше понять свои корни, традиции и ценности, а также сформировать у них чувство ответственности перед обществом и верностью своим убеждениям. В завершение своего выступления руководитель отдела просвещения выразил надежду на то, что совместные усилия помогут создать атмосферу, способствующую духовному развитию и укреплению нравственных ценностей в обществе. Заседание завершилось обсуждением дальнейших шагов по реализации антинаркотической политики и духовно-нравственного воспитания молодежи, что является важным шагом для обеспечения безопасного и здорового будущего для жителей Кизилюртовского района, которых направленной на борьбу с распространением наркомании.

Амина Татаева

Развитие конкуренции в регионе

Министерство экономики и территориального развития Республики Дагестан (далее: Минэкономразвития РД) ежегодно проводит мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг региона, что является одним из требований Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации.

Мониторинг проводится путем опроса и позволяет определить мнение субъектов предпринимательской деятельности о наличии (отсутствии) административных барьеров, оценить состояние конкуренции в регионе, определить степень удовлетворенности потребителей качеством товаров (услуг) и деятельностью субъектов естественных монополий на территории региона, а также удовлетворенность населения качеством и доступностью предоставляемых финансовых услуг.

В целях упрощения процедуры проведения анкетирования и автоматизации процесса сбора ответов респондентов анкеты переведены в электронную форму.

Ссылки на анкеты размещены на официальном сайте Минэкономразвития РД в разделе «Деятельность» -> «Развитие конкуренции» -> «Муниципальные районы и городские округа» -> «Анкетирование»). <https://minrec-rd.e-dag.ru/activity/12166>.

Предприниматели могут пройти все три опроса, поскольку они являются и потребителями товаров и услуг, и пользователями финансовых услуг.

Каждый вопрос, отмеченный красной звездочкой, является обязательным для ответа.

Обращаем внимание, что проведение анкетирования входит в систему критериев оценки эффективности реализации мер, принимаемых муниципальными образованиями в сфере содействия развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата, и влияет на итоговые результаты муниципальных образований Республики Дагестан в указанном рейтинге.

Абдулатип Гаджиев



РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» № 31/01-07 РС от 22.11.2024 года

Об утверждении Положения о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МР «Кизилюртовский район»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иными федеральными законами, законами регулируемыми отношения, связанные с контрактной системой в

сфере закупок, руководствуясь Уставом муниципального района «Кизилюртовский район»

1. Утвердить прилагаемое Положение о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального района «Кизилюртовский район» (приложение 1).
2. Решение Собрания депутатов муниципального района «Кизилюртовский район» от 19.05.201 N 7.1-05 РС «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд му-

ниципального района «Кизилюртовский район», признать утратившим силу.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит размещению на официальном сайте администрации муниципального района «Кизилюртовский район».

**Председатель Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район»
А.М. Магомедов**

(Приложение смотрите на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Документы»)

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» № 31/02-07 РС от 22.11.2024 года

О протесте межрайонной прокуратуры на Решение Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район»

РЕШИЛО:

1. Удовлетворить протест Межрайонной прокуратуры старшего советника юстиции Р.М. Багарчиева.
2. Отменить Решение Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» от 19.04.2024

№ 27-01/07 РС о внесении изменений в Правила землепользования и застройки МОСП Нижний Чирюрт.
3. Опубликовать настоящее решение в газете «Вестник» Кизилюртовского района и в СМИ.

4. Контроль исполнения решения оставляю за собой.

**Председатель Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район»
А.М. Магомедов**

РАСПОРЯЖЕНИЕ администрации МО СП «село Султанынгиюрт» №128-Р от 22.11.2024 года

Об изменении вида разрешенного использования земельного участка с вида разрешенного использования - «Сельскохозяйственное использование» на вид разрешенного использования «Растениеводство»

В соответствии с ч.2,3, ст. 37 «Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 N 190-ФЗ, п.3, ч.1, ст. 4 Федерального закона от 29.12.2004 N 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», п.2, ч.1, ст. 32, Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», ст. 39 «Градостроительного кодекса РФ» от 29.12.2004 N 190-ФЗ, на основании Протокола заседания комиссии по проведению публичных слушаний № 5 от 22.11.2024г. и Заключения о результатах публичных слушаний от 22.11.2024 г.:

1. На основании Заключения о результатах публичных слушаний от 22.11.2024г. изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 05:06:000026: 300, площадью 341458 кв.м., и местоположением: РД, Кизилюртовский район, с. Султанынгиюрт, категория земли: земли Сельскохозяйственного назначения, с вида разрешенного использования - «Сельскохозяйственное использование» на «Растениеводство».

1. Кандалаеву Т.З. подготовить материалы для их представления в ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Дагестан

для внесения соответствующих изменений в базу данных ГИИ, и последующего внесения изменений в ЕГРП.
2. Муртазалиеву Б.М. подготовить и опубликовать на официальном сайте Администрации Муниципального образования сельское поселение «село Султанынгиюрт» Кизилюртовского района Республики Дагестан, а также в газете «Вестник Кизилюртовского района» данное распоряжение.

3. Контроль за выполнением настоящего Распоряжения оставляю за собой.

**Глава МО СП «село Султанынгиюрт»
А.З. Шамхалов**

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» №31/03-07 РС от 22.11.2024 г.

О принятии в первом чтении проекта бюджета МР «Кизилюртовский район» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов

Рассмотрев основные характеристики бюджета МР «Кизилюртовский район» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов Собрание депутатов МР «Кизилюртовский район» решило:

1. Принять в первом чтении проект бюджета МР «Кизилюртовский район» на 2024 год и плановый период 2025 - 2026 годов.

2. Утвердить основные характеристики бюджета МР «Кизилюртовский район» на 2025 год:

1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета МР «Кизилюртовский район» в сумме 1504252,62164 тыс. рублей, в том числе общий объем межбюджетных трансфертов, получаемый из республиканского бюджета Республики Дагестан в сумме 1275525,12164 тыс. рублей согласно приложению №1 к настоящему Решению;

2) общий объем расходов районного бюджета МР «Кизилюртовский район» в сумме 1504252,62164 тыс. рублей согласно приложению № 11;

3) верхний предел муниципального долга МР «Кизилюртовский район» на 1 января 2026 года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе муниципальные гарантии 0,0 тыс. рублей;

4) предельные объемы расходов на обслуживание муниципального долга в сумме 0,0 тыс. рублей;

5) дефицит бюджета МР «Кизилюртовский район» на 2025 год в сумме 0,0 тыс. рублей.

3. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета МР «Кизилюртовский район» на 2025 год согласно приложению № 2 к настоящему Решению.

4. Утвердить основные характеристики бюджета МР «Кизилюртовский район» на 2026 год и на 2027 год:

1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета МР «Кизилюртовский район» на 2026 год в сумме 1064054,30932 тыс. рублей, в том числе общий объем межбюджетных трансфертов, получаемый из республиканского бюджета РД в сумме 835326,80932 тыс. рублей, и на 2027 год в сумме 1076532,60932 тыс. рублей, в том числе общий объем межбюджетных трансфертов, получаемый из республиканского бюджета РД в сумме 847805,0932 тыс. рублей согласно приложению № 3 к настоящему Решению;

2) общий объем расходов районного бюджета МР «Кизилюртовский район» на 2026 год в сумме 1064054,30932 тыс. рублей, и на 2027 год в сумме 1076532,60932 тыс. рублей согласно приложению № 12;

3) верхние пределы муниципального долга МР «Кизилюртовский район» на 1 января 2027 года и на 1 января 2028 года в суммах соответственно 0,0 и 0,0 тыс. рублей, в том числе муниципальные гарантии в суммах соответственно 0,0 и 0,0 тыс. рублей ежегодно;

4) предельные объемы расходов на обслуживание муниципального долга МР «Кизилюртовский район» в 2026 году 0,0 тыс. рублей и в 2027 году в сумме 0,0 тыс. рублей.

5) Утвердить источники финансирования дефицита бюджета МР «Кизилюртовский район» на 2026 и 2027 годы согласно приложению № 4 к настоящему Решению.

Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

**Председатель Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район»
А.М. Магомедов**

Приём граждан

■ «Единая Россия» с 1 по 10 декабря проведёт декаду приёмов граждан, приуроченную к 23-летию партии.

Уважаемые жители Кизилюртовского района!

В рамках проведения Декады приёма граждан, приуроченной к 23 -летию со дня создания Всероссийской политической партии «Единая Россия», с 1 по 10 декабря 2024 года в Кизилюртовском районе будет организован приём граждан, с участием депутата Народного Собрания РД Алиасхаба Шабанова (6 декабря, с 10.00 до 12.00), а также председателя Собра-

ния депутатов Кизилюртовского района Абдурашида Магомедова (4 декабря, с 10.00 до 12.00).

Обращаем внимание! Прием граждан пройдет в общественной приёмной партии «Единая Россия», которая находится в здании районной администрации (1 этаж, 215 кабинет). Адрес: г. Кизилюрт, улица Гагарина, 52 А. При себе иметь паспорт гражданина РФ. Желательные попасть на прием могут записаться по номеру телефона: 8(87234) 3-19-07, специалист местного исполкома «Единая Россия» Асият Абдурахманова.

Соб. инф.



Заключение администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» 26.11.2024 г.

О результатах публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков

В соответствии с требованиями ст.39 Градостроительного кодекса РФ, Положениями о порядке проведения публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в МО СП «село Нижний Чирюрт» и о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД, утвержденных решением Собрании депутатов МО СП «село Нижний Чирюрт» от 27.02.2015г. № 3 и от 18.11.2015г. № 4, 26 ноября 2024 г. проведены публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка:

- площадью 20000 кв. м. с кадастровым номером 05:06:000015:3342 категория земли: земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: РД, Кизилюртовский район, с. Нижний Чирюрт, с вида разрешенного использования земельного участка «сельскохозяйственное использование» на «для ведения личного подсобного хозяйства» (основание - постановление главы администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД № 148 от 06.11.2024г.)

Информация о месте и времени проведения публичных слушаний была опубликована в газете «Вестник Кизилюртовского района» № 42 (473) от 8 ноября 2024 года и размещена на официальном сайте администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД в сети «Интернет».

Публичные слушания проводились по заявлению Пахрудинова А.Х.

На публичных слушаниях комиссией администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД была доведена информация о порядке проведения публичных слушаний.

На обсуждение вопросов проводимых в публичных слушаниях жители МО СП «село Нижний Чирюрт» участия не приняли. Во время проведения публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка не поступало.

Заключение:

1. Принято решение: считать публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка:

- площадью 20000 кв. м. с кадастровым номером 05:06:000015:3342 категория земли: земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: РД, Кизилюртовский район, с. Нижний Чирюрт, с вида разрешенного использования земельного участка «сельскохозяйственное использование» на «для ведения личного подсобного хозяйства» (основание - постановление главы администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД № 148 от 06.11.2024г.) состоявшимися.

2. Опубликовать настоящее Заключение о результатах публичных слушаний в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД в сети «Интернет».

Глава администрации МО СП «село Нижний Чирюрт»
З.А.Абдулазизов

Открытие «Парты Героя»



В Лице №1 селения Султаниянгиурт Кизилюртовского района состоялось открытие «Парты Героя» в честь участника СВО Шамиля Магомедова.

26 ноября в Лице №1 имени Героя Советского Союза имени Юсупа Акаева селения Султаниянгиурт состоялось торжественное открытие «Парты Героя», посвященное выпускнику школы, участнику СВО Магомедову Шамилю Гасановичу. Напомним, что ранее в данном учебном заведении были открыты Парты – Героев, названные в честь Героя Советского Союза Юсупа Акаева, погибших в спецоперации Тимура Джанаева и Магомеда Сотавова, а также 12 дагестанцев, удостоенных званий Героев России за участие в СВО.

На церемонии присутствовали почетные гости: руководитель Кизилюртовского объединенного отделения «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Дада Гаджиев, методист Управления образования Айшат Нурмагомедова, воин – интернационалист Муса Аскерханов, а также ученики школы, учителя, активисты «Движение первых» и другие. Мероприятие началось с минуты молчания в память погибших участников специальной военной операции. Далее директор Лицея №1 Заирхан Телекаев выступил с приветственным словом. Он отметил, что в их учебном заведении это уже 16 –ая по счету Парты Героя. «Мы гордимся историей нашего лицея, бережем и приумножаем школьные традиции! Свято чтим память наших героев! И сегодня нам очень от-

радно открыть еще одну Парту Героя в честь нашего выпускника Шамиля Магомедова, который сейчас находится рядом с нами, несмотря на то, что он недавно находился в госпитале после ранений. Находясь на передовой, он рисковал жизнью, совершил героический подвиг, на деле доказывая свою преданность Родине и своему народу. Находясь на одном из боевых заданий с вверенной ему группой из состава Башкирского батальона им. Салавата Юлаева, подвергся атакам беспилотников. В этой ситуации Шамиль не растерялся, а принял удар дрона-камикадзе на себя, закрыв вход подвала своей спиной, чтобы предотвратить гибель личного состава. К счастью, на нем был бронезилет. Так, он спас своих сослуживцев, рискуя собственной жиз-

нью. Вот на таких героев, как Шамиль Магомедов и должно равняться наше молодое поколение!», - сказал Заирхан Телекаев.

В свою очередь приглашенный гость, участник СВО, в честь которого и была открыта Парты Героя, Шамиль Магомедов поблагодарил руководство школы и всех присутствующих в зале за поддержку и теплые слова. Он рассказал о том, как важно быть патриотом в это трудное время, и быть единым, а также дал совет школьникам – слушаться своих родителей и учителей, быть почтительным к старшим.

Много слов благодарностей прозвучало в этот день от всех приглашенных гостей в адрес наших защитников, участвующих в специальной военной операции, которые защищают родную страну, не жалея себя. В рамках торжества учащиеся исполнили танцевальные и музыкальные номера. А ученица 11 «А» класса Рагимат Магомедова с честью и достоинством рассказала про своего отца Шамиля Магомедова. Она исполнила патриотические песни «Россия - Родина моя», «Ты живи, моя Россия».

После открытия «Парты Героя» право сидеть за ней было предоставлено Рагимат Магомедовой, как дочке участника СВО, лучшей ученице Лицея, отличившейся своими успехами в учёбе, общественной деятельностью и достижениями в творчестве.

В завершение мероприятия участники возложили цветы к памятнику Героя Советского Союза Юсупа Акаева и мемориальной доске ветеранов Великой Отечественной войны.

Шамиль Исаев

Совещание по вопросам призыва и контрактной службы

В Кизилюртовском районе провели совещание по вопросам призыва и контрактной службы.

22 ноября в конференц-зале администрации Кизилюртовского района прошло совещание, посвященное вопросам заключения контрактов для прохождения военной службы в Вооружённых Силах Российской Федерации, а также подготовке к осенней призывной кампании в городском округе Кизилюрт и Кизилюртовском районе.

В мероприятии приняли участие заместитель Секретаря Совета Безопасности Республики Дагестан Давуд Унчиев, консультант отдела обеспечения деятельности Совета Безопасности РД Аздар Салихов, председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов, заместитель главы администрации Адиль Аджаматов и врио главы городского округа «г. Кизилюрт» Амирхан Амирханов. Также на совещании присутствовали главы районов, депутаты и работники военного учебного призывного отдела. Обсуждались вопросы, каса-



ющиеся организации призывной кампании, повышения уровня осведомлённости граждан о контрактной службе, а также обеспечения поддержки призывников и их семей в рамках всех необходимых мер социальной

защиты. Участники совещания обменялись мнениями и выработали рекомендации по улучшению взаимодействия между всеми заинтересованными организациями и службами.

Амина Татаева

Осторожно: экстремизм!

■ Проблема экстремизма по-прежнему актуальна. Снова и снова используется прием, когда к молодым людям, малокомпетентным в религиозных вопросах (но интересующимся этой темой), обращаются опытные манипуляторы и преподносят свою подачу темы, толкая юношей к радикализму. Понятно, что на этом этапе пропагандистам экстремизма тоже нужно давать (отпор), не доводя развитие ситуации до момента, когда от действий этой молодежи пострадают другие люди.

В этой связи обозреватель Мухаммад Алимчулов пишет о том, что вербовщики также пользуются протестными настроениями молодых граждан, находящихся в уязвимом социальном положении и страдающих от безработицы, плохих жилищных условий, отсутствия перспектив, неудач в личной жизни и других проблем. Современные реалии требуют принятия всеобъемлющих, продуктивных и скоординированных на международном уровне мер.

В борьбе против радикализма использовать СМИ и интернет Он также приводит мнение эксперта по этноконфессиональным отношениям и идеологическому противодействию экстремизму и терроризму, политолога Мурада Раджабова, который считает, что, используя потенциал массмедиа, следует довести этот контент до широких масс через каналы вещания

для массовой аудитории, размещая в сети Интернет, транслируя на страницах популярных пабликов и непосредственно проводя презентации на молодежных площадках – форумах, конференциях, круглых столах и встречах с молодежью.

Для того чтобы в полной мере и эффективно реагировать на вызовы и угрозы экстремистской деятельности, странам, регионам и сообществам следует уделять больше внимания профилактической работе по предотвращению распространения и влияния деструктивных идеологий посредством усиления информационной деятельности, формирующей неприятие ложных идеологий и повышающей сопротивляемость общества, добавляет Алимчулов.

Живые примеры, а не сухая теория

Эксперты «Молодежки» подтверждают остроту этой тематики.

Руководитель Координационного центра ДГУ Магомед Магомедов предупреждает, что адепты радикализма «используют различные инструменты. Они умеют втираться в доверие, умеют изучать объект вербовки, умеют преподносить себя для него как «лучшего друга», который поможет ему решить проблемы, самореализоваться и так далее. И потихоньку продолжается обработка.

Сразу оружие никому в руки не дают и взорвать себя не учат. Это, знаете, как в том фильме: клиента готовят, чтобы он дошел до кондиции».

Эксперт делится и рекомендациями о том, как противостоять этим угрозам:

«Со студентами не нужно говорить на языке сухой теории. Нужны живые примеры, нужны конкретные рекомендации, полезные лайфхаки.

Один из приемов – диалоги в относительно небольших группах, до 30 участников. И стараться ориентироваться и приглашать тех экспертов, которые не читают длинных докладов, а именно общаются, беседуют со студентами. При этом молодой участник должен ощущать себя участником встречи, а не пассивным слушателем.

Эксперту следует воздерживаться от чтения по бумаге тяжелых речей. Сейчас это уже не так распространено, а раньше очень часто бывало: приходит докладчик во-о-от с таким отчетом – и языком канцелярско-го документа зачитывает длинный текст».

Наполнить день юноши полезными делами

А Ольга Чижевская из Сибирского федерального университета сказала в интервью «Молодежке», что считает очень важным, «чтобы молодые люди были «при деле». Чтобы стремление юноши как-то реализовать себя, применить свои способности, свое желание быть причастным к чему-то интересному – чтобы все это не перехватили вербовщики и не использовали в своих целях.

Что это может быть? Да любая полезная альтернатива. Участие в тех или иных проектах –

образовательных, творческих, волонтерских. Занятие спортом. Развивающие человека занятия, будь то изучение языка или освоение техники. И так далее. Иными словами, важно, чтобы его время и энергия применялись с пользой, а не служили тем задачам, которые решают разрушители.

Такой молодой человек, чей насыщенный день полон таких вот дел и полезных увлечений, у него просто не останется времени и желания лазить еще по каким-то опасным сайтам, да еще думать, как к этим экстремистам присоединиться...»

«Кнут и пряник»

Участник проекта «Открытый диалог» Шамиль Курамагомедов, также пообщавшийся с «Молодежкой», поделился мнением о сочетании «кнута и пряника» в отношении родителей к детям: «Хорошие поступки ребенка нужно поощрять, хвалить его за это, закреплять настрой и дальше совершать их. За плохое – порицать. Имам Газали говорил, что наказание для ребенка – это как удобрение для растений.

Как именно повлиять на своего ребенка, какие методы успешны в случае с конкретным Муромом или Зауром, – это родители знают сами. Люди годами живут бок о бок, видят сильные и слабые стороны своих детей, знают, какие струнки, так сказать, в них затронуть...

Но общий подход: ребенок не должен расти в атмосфере безнаказанности и безответственности. Мы же видим, что про-

исходит в обществе. Видим, как участились конфликты. Как легко их провоцируют молодые люди, как готовы в эмоциональной вспышке достать нож и убить другого человека. Например, своего одноклассника... Институт семьи постепенно расшатывается. Былые ценности (допустим, нужно спокойно, а не грубо огрызаясь, выслушивать замечания старших) уходят в прошлое. И сегодня мы особенно нуждаемся в возрождении наших традиционных ценностей, духовности, этики, уважения друг к другу, нравственных норм ислама (в правильном его понимании!)».

В зоне риска

А аналитик Национального центра информационного противодействия терроризму и экстремизму в образовательной сети и в интернете Сергей Венцель в интервью «Молодежке» сказал о своем понимании «зоны риска»: «Чаще всего жертвами пропагандистского воздействия становятся люди с несформировавшейся гражданской позицией, радикальным мышлением, неустойчивой психикой. У таких людей не всегда развито критическое мышление».

Он также обратился с рекомендациями к родителям: «Старайтесь установить доверительные отношения с детьми, старайтесь их поддерживать не только в трудные минуты. Также старайтесь изучать актуальные явления, в том числе в интернете. Важно держать руку на пульсе».

Из газеты

«Молодежь Дагестана»

Профилактика терроризма в школе

■ В Кизилюртовском районе прошел форум по профилактике терроризма и экстремизма.

В целях реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2024-2028 годы в Комсомольской СОШ 26 ноября был проведен форум на тему: «Профилактика идеологии терроризма и экстремизма, в том числе в сети «Интернет».

На данном мероприятии озвучили причины правонарушений молодежи, разъяснили ребятам какие именно действия могут быть классифицированы, а также как избежать вовлечения в подобные ситуации.

Спикерами выступили руководитель Координационного центра ДГУ Магомед Магомедов, сотрудник Центра «Э» ГУ МВД России по СКФО Гаджи Абдулаев, а также ведущий специалист АТК Магомед Абдуразаков, начальник ПДН МО МВД России «Кизилюртовский» Магомаали Камилов, сотрудник администрации



МО СП «село Комсомольское» Рахматула Гаджиев. В ходе обсуждения было отмечено, что безопасный интернет- это результат совместных усилий как ин-

дивидуумов, так и организаций, стремящихся к созданию защищенной и надежной цифровой среды для всех».

В силу возрастающих рисков

столкновения с различными формами киберпреступности, участникам форума также рассказали о способах противодействия фейковым новостям, и как при-

менять критический подход к источникам информации, чтобы обезопасить молодежь от совершения противоправных действий.

Канис Магомедов



Передача оружия

Всего на территории Республики Дагестан с начала года по настоящее время зарегистрировано 70 случаев применения зарегистрированного гражданского оружия. Ежегодно данная цифра только увеличивается. Напоминаем, что согласно действующего законодательства в случаях неправомерного применения зарегистрированного гражданского оружия, граждане будут привлечены к уголовной ответственности.

Ежегодно в социальных сетях появляются видеоролики о применении гражданами оружия в новогоднюю ночь. Ранее имелись факты ранений и гибели граждан. Хотелось бы предупредить граждан в преддверии предстоящего празднования Нового года об исключении фактов стрельбы из оружия в новогоднюю ночь. В соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 27 Федерального закона «Об оружии» от 13.12.1996 г. № 150-ФЗ (далее - ФЗ «Об оружии»), изъятие оружия и патронов к нему производится в случае возникновения в том числе обстоятельств, предусмотренных пунктом 11 части 20 статьи 13 ФЗ «Об оружии» (в отношении которых по результатам проверки, проведенной органами внутренних дел и (или) органами федеральной службы безопасности, имеется заключение «О наличии опасности нарушения прав и свобод граждан, угрозы государственной или общественной безопасности») (далее - заключение).

Согласно пункту 11 части двадцатой статьи 13 ФЗ «Об оружии», лицензия на приобретение, экспонирование или коллекционирование оружия не выдается гражданам Российской Федерации в отношении которых по результатам проверки, проведенной органами внутренних дел и (или) органами феде-

ральной службы безопасности, имеется заключение.

В последние месяцы участились факты поступления заключений с МВД и ФСБ России по Республике Дагестан в подразделения лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Республике Дагестан (далее - ЛРР) в отношении владельцев зарегистрированного гражданского оружия а также граждан претендующих на получение лицензии на приобретение оружия. Срок действия заключения составляет два года со дня его вынесения. Действие заключения прекращается ранее указанного срока в случае отзыва заключения органом, который его вынес.

Из указанного следует, что если в отношении гражданина впервые обратившегося в ЛРР за предоставлением государственной услуги в виде выдачи лицензии на приобретение зарегистрированного гражданского оружия поступило заключение с МВД и ФСБ России по Республике Дагестан, то ему отказывается в выдаче лицензии. Если в отношении владельца оружия поступило заключение, то зарегистрированное за ним оружие изымается сроком на 2 года с момента поступления заключения.

Принадлежащие гражданам Российской Федерации оружие и патроны, а также иницирующие и воспламеняющие вещества и материалы (порох, капсюли) для самостоятельного снаряжения патронов к гражданскому огнестрельному длинноствольному оружию должны храниться по месту их жительства с соблюдением условий, обеспечивающих их сохранность, безопасность хранения и исключая доступ к ним посторонних лиц, в запирающихся на замок (замки) сейфах, сейфовых шкафах или металлических шкафах для хранения оружия, ящиках из высокопрочных материа-

лов либо в деревянных ящиках, обитых железом. Федеральная служба войск национальной гвардии Российской Федерации, ее территориальные органы, органы внутренних дел по месту жительства (пребывания) владельцев имеют право проверять условия хранения зарегистрированного оружия.

Хранение оружия, патронов, а также иницирующих и воспламеняющих веществ и материалов (порох, капсюли) для самостоятельного снаряжения патронов к гражданскому огнестрельному длинноствольному оружию гражданами Российской Федерации в местах временного пребывания должно осуществляться с соблюдением условий, исключающих доступ к ним посторонних лиц.

Ношение огнестрельного длинноствольного оружия осуществляется в расчехленном состоянии, со снаряженным магазином или барабаном, поставленным на предохранитель (при наличии), а огнестрельного короткоствольного оружия - в кобуре в аналогичном виде.

Досылание патрона в патронник разрешается только при необходимости применения оружия либо для защиты жизни, здоровья и собственности в состоянии необходимой обороны или крайней необходимости. Граждане имеют право передать зарегистрированное охотничье длинноствольное гладкоствольное оружие, а также патроны к нему в Управление Росгвардии по Республике Дагестан для дальнейшего использования в целях выполнения задач возложенных на войска национальной гвардии Российской Федерации и в интересах специальной военной операции. Для передачи оружия необходимо обратиться в подразделение ЛРР по территориальности.

Абдурахман Генжаев,
старший инспектор ОЛРР
УФСБ НГ по РД



Помощь инвалидам

Дагестанские автовокзалы и перевозчики обязаны обеспечить доступность для инвалидов!

Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Республике Дагестан МТУ Ространснадзора по СКФО напоминает о необходимости соблюдения требований доступности транспорта и инфраструктуры для пассажиров с ограниченными возможностями. С 1 марта 2023 года вступили в силу новые правила, регламентирующие оснащение автовокзалов и транспортных средств.

Согласно приказу Минтранса России №321 от 20.09.2021, автовокзалы обязаны оборудовать помещения низко расположенными телефонами с регулировкой громкости, текстовыми, а также обеспечить бесплатную помощь инвалидам при передвижении по территории, посадке/высадке, оформлении багажа и прочее. Соба-

ки-проводники допускаются при наличии соответствующих документов.

Перевозчики, в свою очередь, должны обеспечивать бесплатную посадку/высадку инвалидов, перевозку кресел-колясок и собак-проводников (при наличии документов). Транспортные средства должны быть оборудованы надписями и информацией крупным шрифтом, включая шрифт Брайля. С 1 марта текущего года введено обязательное звуковое и визуальное информирование о расположении кнопок вызова персонала и остановках транспорта.

За несоблюдение требований к доступности автовокзалов и перевозчики будут привлекаться к административной ответственности в соответствии с КоАП РФ. Территориальный отдел Ространснадзора призывает ответственных лиц обеспечить выполнение всех необходимых мер.

Соб. инф.

Ответственность за оборот наркотиков

На территории Российской Федерации свободный оборот наркотических средств запрещен!

Уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления 16-летнего возраста.

Исключение составляет хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ, в этом случае уголовная ответственность наступает с 14-летнего возраста.

За незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозку без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228 Уголов-

ного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает наказание до 15 лет лишения свободы.

За незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228.1 Уголовного

кодекса Российской Федерации, которая предусматривает наказание до двадцати лет лишения свободы.

За перемещение наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров или аналогов, растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, либо их частей, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, инструментов или оборудования, находящихся под специальным контролем и используемых для изготовления наркотических средств или психотропных веществ через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС либо Государственную границу Российской Федерации с государствами - членами Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС лица привлекаются к уголовной ответственности по статье

229.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает наказание до пожизненного лишения свободы.

За склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 230 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает наказание до пятнадцати лет лишения свободы.

За организацию либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 232 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает наказание до семи лет лишения свободы.

Напоминаем: незнание закона не освобождает от ответственности!

АТК

Антинаркотическая комиссия
МР «Кизилюртовский район»

ст. 228 УК РФ
НЕЗАКОННОЕ ПРИОБРЕТЕНИЕ,
ХРАНЕНИЕ, ПЕРЕВОЗКА,
ИЗГОТОВЛЕНИЕ, ПЕРЕРАБОТКА
НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ...

**ОШИБКА, КОТОРАЯ
СЛОМАЕТ ТВОЮ ЖИЗНЬ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации МО
СП «село Нижний
Чирюрт» № 167
от 27.11.2024 г.****Об утверждении ре-
зультатов публич-
ных слушаний**

Руководствуясь ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, Положениями о порядке проведения публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в МО СП «село Нижний Чирюрт» и о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД, утвержденных решением Собрания депутатов МО СП «село Нижний Чирюрт» от 27.02.2015г. № 3 и от 18.11.2015г. № 4 принимая во внимание результаты публичных слушаний (заключение от 26.11.2024г.):

1. Утвердить результаты публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка:

- площадью 20000 кв.м. с кадастровым номером 05:06:000015:3342 категория земли: земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: РД, Кизилюртовский район, с. Нижний Чирюрт, с вида разрешенного использования земельного участка «сельскохозяйственное использование» на «для ведения личного подсобного хозяйства».

2. Изменить вид разрешенного использования земельного участка:

- площадью 20000 кв.м. с кадастровым номером 05:06:000015:3342 категория земли: земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: РД, Кизилюртовский район, с. Нижний Чирюрт, с вида разрешенного использования земельного участка «сельскохозяйственное использование» на «для ведения личного подсобного хозяйства».

3. Направить документы в Кизилюртовский межмуниципальный отдел Управления Росреестра по РД для внесения в государственный кадастр недвижимости изменений в сведения об Участке.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации МО СП «село Нижний Чирюрт» Кизилюртовского района РД в сети «Интернет».

**Глава администрации
МО СП «село Нижний
Чирюрт» З.А. Абдулазизов**

В гостях у многодетной матери



ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

В гостях у многодетной матери из селения Новый Чиркей.

В преддверии Дня матери директор Кизилюртовской районной библиотеки Марина Зубайриева и заведующая Новочиркейской сельской библиотекой Месей Алхилаева сделали прекрасный жест, посетив многодетную маму Омарову Хаву Гасановну, чтобы поздравить её с этим знаменательным днём.

Их визит стал не только приятным сюрпризом, но и важным подтвержде-

нием уважения и признания роли матерей в нашем обществе. Подарки и цветы, которые были вручены Хаве Гасановне, символизировали благодарность за её труд и самоотверженность. Также следует отметить и присутствие учащихся Новочиркейской средней общеобразовательной школы №1, которые прочитали стихи о маме. Это еще раз подчеркнуло значимость материнства и то, как важно воспитывать в детях уважение к родителям.

Омарова Хава Гасановна, проживающая в селении Но-

вый Чиркей — яркий пример истинной материнской любви и заботы. В браке с Омаровым Гаджимагомедом Абдурахмановичем она воспитала восемь детей: пять сыновей и троих дочерей. Её труд в Новочиркейской участковой больнице, как представителя младшего персонала, также заслуживает высокой оценки. Все её дети нашли свое место в жизни и трудоустроены, а семейная жизнь продолжает радовать большим количеством внуков — более 15, есть у Хавы и правнуки.

Марина Зубайриева

Подростковый буллинг

В Кизилюртовском районе сотрудники ПДН провели профилактическую беседу со школьниками о подростковом буллинге.

На днях в сотрудники ПДН МО МВД России «Кизилюртовский» провели профилактическую беседу со школьниками с МКОУ «Лицей 1 имени Героя Советского Союза Ю. А. Акаева» о подростковом буллинге. Мероприятие направлено на правовое информирование, а также профилактику преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних.

Инспекторы полиции рассказали учащимся о том, что такое буллинг, как он проявляется и, к каким последствиям может привести дискриминация и травля другого человека.

В рамках беседы сотрудники полиции напомнили ребятам правила поведе-



ния в школе и в общественных местах, а также дали рекомендации, как противостоять провокациям среди сверстников и обеспечить свою безопасность.

В завершение беседы стражи порядка призвали детей быть более внимательными и терпимыми друг к другу.

Камиль Магомедов

Спишут кредиты

Участники СВО и их жёны смогут списать просроченные кредиты. Закон об этом подписал Владимир Путин.

Мера касается: мобилизованных бойцов; россиян, заключивших контракт о службе в ВС РФ с 1 декабря 2024 года.

Для них прекращаются обязательства по кредитным договорам на сумму до 10 млн рублей, по которым до 1 декабря 2024 года вступил в силу судебный акт о взыскании задолженности и было возбуждено исполнительное производство.

Закон не распространяется на погашение долгов:

по алиментам; когда речь идёт о возмещении вреда жизни или здоровью человека (в том числе при смерти кормильца); при коррупционных правонарушениях.

Кроме того, военнослужащих, добровольцев и других участников СВО освобождают от исполнительского сбора — взыскания, которое нужно уплатить, если не погасить долг вовремя.

Также для участников спецоперации увеличена отсрочка платежей по кредитам. Если раньше льготный период равнялся сроку мобилизации или сроку контракта плюс 30 дней, то теперь после возвращения с СВО у ветерана будет 180 дней отсрочки.

Объясняем.РФ

Ярмарка вакансий

ГКУ РД ЦЗН в МО «Кизилюртовский район» сообщает, что 3 декабря в 11:00 состоится ярмарка вакансий, приуроченная к Международному дню инвалидов. Мероприятие пройдет в уютной атмосфере, где каждый сможет найти для себя подходящие возможности трудоустройства.

Принять участие в ярмарке могут все желающие, вне зависимости от уровня квалификации. Мы уверены, что данное событие станет важным шагом на пути к трудоустройству. Ждем вас по адресу: г.Кизилюрт, ул.Ленина, 101 «а».



**Новости
Кизилюртовского
района**



@KIZILYRTRAION

**Главный редактор
Магомедова Манаша Гасановна**
Общественно-политическая газета
«Вестник Кизилюртовского района»
Учредитель: муниципальное бюджетное учреждение «Пресс-центр администрации МР «Кизилюртовский район»

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 05-00321 выдано 26 августа 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РД.

Адрес редакции и издателя:
368124, г. Кизилюрт,
ул. Гагарина, 52 а.
Телефон: 8-928-061-43-43.
E-mail - ps.kr@mail.ru.
Подписной индекс 51414

Газета отпечатана в типографии ООО «Дом печати», РД, г. Махачкала, пр. Акушинского, 20а. Заказ № 509
Цена свободная.
Тираж - 1600 экз.

При перепечатке ссылка на газету «Вестник Кизилюртовского района» обязательна. **Материалы к публикации принимаются в электронном виде.** Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать материалы без согласования с автором.